
○コンポスト (4000円上限)
○ＥＭ処理器 (4000円上限)
○電動式 (３万円上限)

今年度も生ごみ処理機器の購入費の半額
を補助しています。

詳しくはお問い合わせください。
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　市内の2500世帯（抽出）を対象に実施しました「ごみの
分別・収集等に関する市民アンケート」の結果（抜粋）をお
知らせします。【回答数1354件】
※全てのアンケート結果については、市のホームページをご覧ください。

　http://www.city.sado.ni igata. jp/

燃えるごみの収集が週３回から週２回になった
ことで、ごみの減量・リサイクルのために取り
組んでいることがありますか

生ごみ処理機器購入費補助金の活用状況

７．その他 9件(0.2%) 

購入した方のうち
無回答 37件(3%) 

購入していない方のうち
無回答 8件（1%）

８．特に何もしていない 27件(1%) 

１．廃プラスチックを分別
してごみを減らしている
1,108件(25%)

２．レジ袋や余分な
包装を断るように
している

　933件(21%)

２．補助金を活用しない
で購入

　164件(12%) 

１．補助金を活用して購入
　112件(9%) 

４．補助制度がある
ことを知らない

　251件(19%)

３．今後、補助制度を
活用して購入したい

　169件(13%) 

３．生ごみ処理機器を購入
またはディスポーザーを
設置して生ごみを減らし
ている

　224件(5%) 

４．食材の買い過ぎを
せず、残り物は使い
きって生ごみを少な
くしている

　533件(12%)

５．特に購入する
予定はない

　573件(43%) 

５．容器ごみを減
らすために、詰
め替えの商品を
買っている

　689件(15%) 

６．新聞や雑誌、牛乳
パックなどは古紙回
収に出している

　935件(21%) 

　ごみの減量・リサイクルのための取組みとし

て、廃プラスチックや古紙の分別、レジ袋削減

の意識はかなり定着しているようです。

　しかし、他の取組みに比べ、生ごみを減らす

取組みは少なく、『生ごみ処理機器購入費補助

金の活用状況』では、補助金を活用しないで購

入したり、補助金があることを知らないと回答

した方の割合が30％

以上ありました。

　市では補助制度の周

知をするなど、さらな

る生ごみの減量と堆肥

化の推進を図っていき

たいと考えています。

ごみの分別・収集等に
関する市民アンケート
結果をお知らせします

お問い合わせ

市役所環境対策課　☎63-3113
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